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19. april 2012 
 
 

Referat fra 
REPRÆSENTANTSKABSMØDE i Firmaidræt StorKøbenhavn 
Mandag, den 15. april 2013. 
Rødovregård – (LOEN), Kirkesvinget 1, 2610 Rødovre 

 
Dagsorden: 1. Valg af dirigent. 

 2. Godkendelse af forretningsorden 

 3. Beretning fra bestyrelsen 

 4. Behandling af det reviderede regnskab. 

 5. Behandling af indkomne forslag 

 6. Orientering om budget for foreningen og for afdelingerne. 

 7. Behandling af forslag til kontingent. 

 8. Valg i henhold til vedtægterne. 

 9. Afslutning. 

 

Deltagere:             Antal deltagere   60 
Antal klubber   24 

Antal stemmeberettigede  44   
 

 
Formand Asger Gaard bød velkommen til repræsentanter og gæster. Herunder spe-
cielt til: 

• Peder Bisgaard, formand for Dansk Firmaidrætsforbund 
• Jeanette Thornberg, næstformand for LTFI  

• Preben Christensen, formand for LTFI 
• Foreningskonsulent Sannie Kalkerup, Dansk Firmaidrætsforbund 

 

 
1. Valg af dirigent 

 
Asger Gaard foreslog på bestyrelsens vegne valg af Nils Sabroe fra HI. 
 

Nils Sabroe herefter valgt som dirigent. 
 

 
2. Godkendelse af forretningsorden 

 

Forretningsordenen blev godkendt. 
 

Dirigenten konstaterede herefter, at mødet var lovligt indvarslet, jf. foreningens ved-
tægter, ligesom den udsendte dagsorden blev godkendt. 
 

Til referent valgtes Poul Munk. 
 

Som stemmetællere valgtes Jens Bolt, CTS og Niels Erik Sørensen, FUD 
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3. Beretning fra bestyrelsen 
 

Asger Gaard henviste til den skriftlige beretning, som var udsendt i forvejen, og 
gav følgende mundtlige beretning: 

 

Mundtlig beretning  

I år er det fjerde gang, at jeg som Firmaidræt Storkøbenhavns formand aflæg-

ger en mundtlig beretning. Og desværre er det endnu ikke lykkedes mig at af-
lægge en beretning, som har kunnet få forsamlingen til efterfølgende at gå ind i 
en god og spændende debat om den københavnske firmaidræts fremtid og vore 

aktivitetstilbud. 

Derfor har vi besluttet at prøve en lidt anderledes model på dette års repræsen-

tantskabsmøde. Selvfølgelig får I traditionen tro en mundtlig beretning, men i 
år med den variant, at den samtidig kommer til at fungere som oplæg til nogle 
små summemøder.  

Derfor vil repræsentantskabsmødet efter den mundtlige beretning - med diri-
gentens tilladelse - blive suspenderet, således at I får serveret et par sand-

wiches og samtidig i små summegrupper drøfter nogle spørgsmål, der alle har 
relation til beretningen. Herefter genoptages repræsentantskabsmødet med 
drøftelse af beretningen og opsamling fra summemøderne. 

Særlige aktivitetstilbud i foråret og hjælpere hertil 

Dette første emne, som jeg vil berøre, hører normalt ikke til i en mundtlig be-

retning, da det primært er omtale - eller lad os bare sige reklame - af forårets 
mange forskellige aktivitetstilbud, men det bør der vel også være plads til, selv 
om de flest også er omtalt i den skriftlige beretning.  

Bhangra dans. Et tidens helt nye motionshit er Bhrangra Dans. FSKBH indby-
der til to events: Lørdag den 20. april kl. 14-16 og mandag den 6. maj kl. 19-

21. Begge gange i KFIU-hallen. Bhangradansen er en mere end 500 år gammel 
historisk dans, der passer perfekt ind i motionsverdenen. Den sætter gang i alle 

dele af kroppen, og med kombinationen af den rytmiske bhangramusik, giver 
den glade bevægelser. 

Damhusstafetten. Stafetløb for hold med tre løbere, der hver løber ca. 3,7 

km. rundt om Damhussøen.  I 2013 afholder vi dette stafetløb to tirsdag hen-
holdsvis den 28. maj og den 25. juni og begge dage med start kl. 17.30 

No Limits Race-Fuelled by Tampax - adventureløb kun for kvinder. 
FSKBH er medarrangør af løbet, der afvikles søndag den 2. juni 2013 med start 
kl. 11.00. Der er start- og målområde foran Valby Hallen, medens selve løberu-

ten er en 5 km. rundstrækning med forhindringer i Valbyparken.  

Der er ikke tale om et firmarelateret løb, men et løb, hvor alle kvinder kan del-

tage. Vi har sagt ja til at være praktisk medarrangør, fordi løbets hovedsponsor 
Tampax satser på et stort arrangement, og at vi dermed som firmaidrætsfor-
ening også får gode muligheder for en markedsføring af os. 500 er fastsat som 

det maksimale deltagerantal, og med den nuværende tilmeldingstakt tror vi på, 
at der kommer 500. 
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Aktivitetsaften. I Valby Idrætspark afvikler vi tirsdag den 11. juni 2013 en 
aktivitetsaften med plads til ca. 100 deltagere, hvoraf halvdelen gerne skulle 

komme fra firmaer, der ikke er medlem af FSKBH, således at vi får mulighed for 
at markedsføre i forhold til potentielt nye medlemmer.  

Bike & Run Stafetten. I år er FSKBH for fjerde gang vært for en af forbundets 

Bike & Run Stafetter, som består af tre løbere og to cyklister, der til sammen 
gennemfører maratondistancen på godt 42 km. Årets Bike & Runstafet afvikles 

mandag den 17. juni med start- og målområde ved Valby Hallen. I år er vores 
mål at få mindst 135 hold til start.  

Frivillige hjælpere. Til flere af disse aktiviteter - specielt adventureløbet for 

kvinder, Damhusstafetten og Bike & Run Stafetten - har vi på selve løbsdagen 
brug for mange frivillige hjælpere, så derfor håber vi, at der i vore afdelinger og 

klubber sidder nogle stykker, der har lyst til bruge nogle timer ved et eller beg-
ge arrangementerne. Når den formelle del af repræsentantskabsmødet er slut, 
sidder Poul Munk klar til at besvare jeres evt. spørgsmål om omganget af hjæl-

peropgaver, og ikke mindst til at modtage jeres tilmeldinger. 

Fusion med Lyngby-Taarbæk Firma Idræt 

Formand/næstformand fra henholdsvis LTFI og FSKBH har sammen med 
FSKBH’s økonomiansvarlige og forretningsfører samt foreningskonsulent Sannie 
Kalkerup fra forbundet i løbet af det seneste år holdt flere møder, hvor vi har 

drøftet grundlaget for en fusion af de to foreninger pr. 1. januar 2014. Af prak-
tiske grunde vil vi foreslå, at den formelt gennemføres ved, at FSKBH bliver 

fortsættende forening, og at LTFI’s medlemmer overføres til FSKBH fra denne 
dato. 

LTFI holdt repræsentantskabsmøde midt i marts, hvor der blev orienteret om 

fusionsplanerne, hvilket naturligt nok gav anledning til spørgsmål fra repræsen-
tantskabsmødets deltagere bl.a. vedr. økonomi, aktivitetsniveau og fremtidige 

aktivitetssteder. Som helhed var der opbakning til fusionsplanerne. 

Derudover har vi holdt møder med repræsentanter fra de aktiviteter, som beg-

ge foreninger har på programmet, og hvor vi skal have skabt grundlag for frem-
tidige fælles aktivitetstilbud. Det drejer sig om fodbold, bowling, badminton, 
skydning og gokart. Der er fortsat nogle små knaster, som vi skal have høvlet 

af, og sandsynligvis bliver der for indendørs aktiviteter, som starter deres sæ-
son i efteråret og slutter i foråret, tale om et parallelt forløb i de første måneder 

af 2014, hvorefter egentlig fusion sker på forårets afdelingsmøder.  

Ingen er vel i tvivl om, at jeg personligt altid har været talsmand for at etablere 
en stor samlet og slagkraftig firmaidrætsforening omfattende hele det storkø-

benhavnske område. Det første skridt i den retning tog vi i november 2009, da 
FKBU og KFIU fusionerede. Det andet skridt er vi nu ved at være klar til at tage 

i efteråret 2013, og forhåbentlig lykkedes det indenfor de nærmeste år at tage 
det sidste skridt, således at Københavns Firmasport og Firmaskakken også kan 
træde ind i fællesskabet. 

Vi håber, at repræsentantskabet er enigt og bakker op om fusionsforslaget, så-
ledes at vi formelt kan beslutte fusion af LTFI og FSKBH på et ekstraordinært 

repræsentantskabsmøde i efteråret 2013. 
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Firmaidræt Open 

Fra efteråret 2013 bliver Dansk Firmaidrætsforbunds åbne DM-stævner afløst af 

det nye landsdækkende idræts- og motionsarrangement kaldet Firmaidræt 
Open, som fremover skal afvikles to gange årlig. Indendørs aktiviteter i marts 
og udendørs aktiviteter i september. 

Ikke alle er lige begejstrede for det nye koncept, og fra nogle sider har vi om 
beslutningsprocessen hørt ord som topstyring og manglende involvering af akti-

viteterne. Det er et synspunkt, men i FSKBH’s bestyrelse har vi måttet konsta-
tere, at antallet af deltagere ved DM-stævnerne er faldet år for år, samtidig 
med at interessen hos forbundets 90 firmaidrætsforeninger for at påvirke aktivi-

tetsudviklingen har været minimal, hvilket tydeligt ses af det ringe fremmøde til 
idrætsårsmøderne, der indtil nu er holdt hvert andet år. Ved det seneste 

idrætsårsmøde, der blev holdt i april 2011, var der blandt de 12 idrætsaktivite-
ter kun 2 nemlig skydning og fodbold, hvor det formelle krav om repræsentati-
on af mindst 10 firmaidrætsforeninger, der var opfyldt. Derfor er vi helt enige i, 

at forbundets nytænkning har været en nødvendighed. 

Intentionen med Firmaidræt Open er, at arrangementet skal afspejle samfun-

dets og foreningernes udbud af og efterspørgsel efter aktiviteter, udøvelse og 
events, således at det bliver attraktivt for klubber, medlemmer og mulige nye 
medlemmer at deltage. 

Idéen om at samle alle aktiviteter i to årlige arrangementer, hvor flere nabofor-
eninger deles om værtskabet, er at skabe mere fokus på firmaidrættens mange 

forskellige aktivitetstilbud. Og herunder at få skabt meget større opmærksom-
hed om arrangementet i værtsbyerne 

Det første Firmaidræt Open holdes i Kolding-området i dagene 20.-22. septem-

ber 2013, hvor der er 17 idræts- og motionsaktiviteter at vælge imellem. Det 
spænder fra stævner i de traditionelle udendørs DM-idrætter til mulighed for at 

deltage travetur, motionsløb, mountainbike og fiskekonkurrencer.  

I håbet om at få mange flere af vore afdelinger/klubber til at tilmelde sig dette 

arrangement, har vi på budget 2013 afsat en tilskudspulje. Vi har endnu ikke 
fastsat retningslinjer for, hvordan tilskud fra denne pulje skal gives, og derfor 
er vi meget interesserede i få nogle gode idéer fra jer. Hvilke krav skal vore 

medlemmer opfylde for at kunne få tilskud? Hvad skal vi yde tilskud til? Skal 
det være tilskud til deltagergebyr, aftenfest, kørsel eller skal det være fælles 

buskørsel? 

Sundhed på erhvervsskoler og andre uddannelsesinstitutioner 

Sundhed på erhvervsskoler er et af Forbundets fyrtårnsprojekter. Og som For-

bundets absolut største medlemsforening og med placering i et område, hvor 
der er en bred vifte af erhvervsskoler med mange elever, har det for os været 

helt naturligt at være en engageret samarbejdspartner i forbundets erhvervs-
skolesatsning, ligesom vi også selv har igangsat og afviklet forskellige aktivi-
tetstilbud målrettet erhvervsskoleeleverne. 

Også i de kommende år vil vi satse på at give erhvervsskolerne og deres elever 
nogle aktivitetstilbud, som er særligt rettet til denne gruppe, ligesom vi også 

har åbnet mulighed for, at de kan deltage i vore almindelige aktiviteter. På 
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længere sigt er håbet selvfølgelig, at erhvervsskoleeleverne, der enten er i gang 
med at forberede sig på at skulle ud på arbejdsmarkedet eller allerede er der, 

men som led i elev-/lærlingedannelse frekventerer erhvervsskolerne, bliver mo-
tiveret for at dyrke firmaidræt. 

Og i det lidt længere perspektiv må der også være nogle gode muligheder for 

Dansk Firmaidrætsforbund ved at give lignende tilbud til et mere bredt spekter 
af voksne uddannelsessøgende f.eks. de længerevarende uddannelser, profes-

sionsbacheloruddannelserne, produktionsskoler m.fl. 

Kulturministeriets kortlægning af idrættens økonomi og struktur 

For idrættens tre hovedorganisationer, som alle er dybt afhængige af de øko-

nomiske tilskud fra Danske Spil, bliver det spændende at se resultatet af den 
kortlægning af dansk idræts økonomi og struktur, som Kulturministeriet gen-

nemfører. Men kortlægningen har sandelig også stor betydning for FSKBH’s vir-
ke, fordi vi også er afhængige af, hvor store beløb Dansk Firmaidrætsforbund 
fremover får mulighed for at udlodde til deres medlemsforeninger. 

Dermed forudsættes indirekte, at Dansk Firmaidrætsforbund ikke bliver berørt 
strukturmæssigt, men fortsætter nogenlunde uændret. Og vi ved selvfølgelig 

ikke, om dette bliver tilfældet, da scenarier for fremtidige organisationsformer 
også indgår i kommissoriet. Resultatet kan måske godt blive krav om, at idræt-
tens tre hovedorganisationer under en eller anden form etablerer en enhedsor-

ganisation, som kendes fra lande, vi ofte sammenligner os med. 

Når det gælder omkostningseffektivitet, kan ingen af idrættens tre hovedorga-

nisationer vist gøre sig fortjent til topkarakter. Det virker lidt grotesk, når to af 
idrættens hovedorganisationer - og i enkelte tilfælde alle tre - i det frie valgs 
hellige navn hver især bruger ressourcer på udvikling og markedsføring af kur-

sus-, konsulent- og aktivitetstilbud, som set udefra nærmest virker identiske.  

Af indbydelser til og programmer for fodboldskoler for børn i sommerferien, der 

arrangeres af DBU og DGI, kan jeg hvert fald ikke se nogen væsentlig forskel. 

Fælles medlemsregistrering og alligevel medlemskamp 

Efter flere års tilløb blev idrættens tre hovedorganisationer sidste år enige om 
at indføre fælles medlemsregistrering. Ifølge en gammel talemåde er al begyn-
delse svær, og det må vi nok også konstatere, er gældende for den nye fælles 

medlemsregistrering for DGI, DIF og Dansk Firmaidrætsforbund. Den gav i 
hvert fald anledning til nogle betydelige udfordringer både for vore klubber og 

vores administration. 

Og vi er sådan set ikke i tvivl om, at de nye indberetningsskemaer med flere 
ændringer vedr. hvordan optælling af aktivitetsmedlemmer skal foregå, har 

medført, at en del af vore klubber var i tvivl om optællingen. Det skal vi selvføl-
gelig have gjort noget ved inden næste års optælling, ligesom vi skal have en 

drøftelse med Forbundet for at få afklaret og præciseret nogle af de mange 
tvivlsspørgsmål, der opstod i forbindelse med den ændrede medlemsregistre-
ring.  

Som det fremgår af den skriftlige beretning, havde vi pr. 1. januar 2013 et 
samlet aktivitetsmedlemstal på 68.250, hvilket i forhold til sidste års medlems-

tal er 2.741 færre eller et fald på knapt 4 %. 
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Med forbrødring på et område, hvor der ellers tidligere var stor uenighed om 
optællingsmetoder, skulle man umiddelbart tro, at alt er fryd og gammen. Men 

realiteten er, at DGI, DIF og Dansk Firmaidrætsforbund er i gang med en hår-
dere og hårdere kamp for at skaffe flere og flere medlemmer ind i folden, fordi 
forskydninger i medlemstallet og dermed også i organisationernes størrelses-

forhold i den sidste ende kommer til at betyde, at fordelingsnøglen for de øko-
nomiske midler fra Danske Spils overskud bliver ændret. 

 
Fra forening til forretning og fra folkevalgt til ansat 

For mig, der i mere end 40 år har været involveret i frivilligt lederarbejde på 

forskellige niveauer i idrætsverdenen og heraf de sidste godt 25 år indenfor fir-
maidrætten, er det ikke med armene løftet i begejstring, at jeg har måttet kon-

statere, at der indenfor idrætten i de senere år er sket en bevægelse fra for-
ening til forretning og fra frivillig og folkevalgt til professionalisering. Og jeg 
tror, at langt de fleste i denne forsamling har nogenlunde de samme følelser 

som mig, for hvis det modsatte var tilfældet, tror jeg nemlig ikke, at I var 
kommet til dagens møde.  

Uanset hvilken forening, man har meldt sig ind i, har man via sit medlemskab 
principielt forpligtet sig til at være en del af et fællesskab. Og det fungerer sta-
digvæk fremragende i mange mindre klubber og foreninger. Men får foreninger 

først den størrelse, hvor enkelte opgaver på en eller måde må professionalise-
res, begynder flere og flere medlemmer at glemme nogle af de forpligtelser, der 

følger med det at være medlem af en forening.  

I stedet begynder de at betragte medlemskabet som en forretning med abon-
nementsordning, hvor grundabonnementet herefter giver mulighed for frit at 

vælge og vrage blandt de tilkøbsydelser, som knytter sig hertil. I øvrigt er det i 
denne forbindelse slet ikke fair kun at skyde på medlemmer eller kunder - vælg 

selv det foretrukne ord. Mange foreninger har selv bragt sig i den situation, 
hvor kampen for at få nye medlemmer eller kunder er blevet en livsnødvendig-

hed. F.eks. har jeg indenfor den seneste uge lagt mærke til, at mindst 3 golf-
klubber i det storkøbenhavnske område er begyndt at markedsføre sig ved re-
klamer på busserne. 

Og uanset hvad gamle foreningslederhjerter traditionelt banker for, kan denne 
udvikling ikke standses. FSKBH vil derfor i de kommende år i højere og højere 

grad komme til at stå med den udfordring, der hedder at definere grænser for 
hvilke opgaver, der fortsat kan og skal varetages af folkevalgte og frivillige, og 
hvilke der nødvendigvis skal løses af de ansatte. Og sidst men ikke mindst at få 

taget stilling til om vi skal fastholde den skarpe grænse mellem folkevalgt og 
ansat. 

 

 

 

Afslutning 
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I kender vist alle den sang, der har dansk tekst af Allan Hondé alias Thøger 
Olesen, hører til kategorien af absolutte Giro 413-klassikere, og som blev sun-

get af Poul Bundgaard. Jeg tænker selvfølgelig på ”Tak er kun et fattigt ord”. 

Derfor vil jeg gøre disse ord til mine og bruge dem til alle jer, der i det forløbne 
år på eller anden måde - det være sig som frivillig hjælper, folkevalgt, medar-

bejder, samarbejdspartner eller aktiv - har bidraget til FSKBH’s fortsat høje ak-
tivitetsniveau. 

 

Bent Knudsen, DSB/Bowlingudvalget, mente ikke at økonomien bliver bed-
re ved at ændre navn fra DM til Firmaidræt Open, så han var bekymret for fort-

sat tilbagegang. 

Vil gerne høre bestyrelsens holdning til den påtænkte fusion med LTFI. 

Niels TRYG, vi tror ikke det er dårlig økonomi, der er skyld i nedgangen. Vi 
skal i stedet for forsøge at inddrage de unge mennesker i vore projekter. 

Asger Gaard sagde, at bestyrelsen er ivrig efter at kunne gennemføre en fusi-

on, og måske på sigt en samling af firmaidrætten i hovedstadsområdet. Henvi-
ste i øvrigt til en glidende – om end ikke uden vanskeligheder – overgangsfase i 

afdelingerne. Økonomien kan vi nok ikke ændre på? Henviste endelig til kvinde-
forhindringsløbet ”No Limits Race”, som henvender sig til en ny målgruppe for 
os – hertil er der mange tilmeldinger. 

Preben Christensen, LTFI oplyste, at også deres bestyrelse er ivrig og parat 
til en fusion. 

Arne V Hansen, Atletik og Motion mente at den manglende debat skyldes en 
god og bred beretning, ligesom den mere detaljerede debat sker på afdelinger-
nes årsmøde. 

På forespørgsel oplyste Asger Gaard, at vi efter hans opfattelse markedsfører 
os og vore produkter helt anderledes og bedre end for år tilbage. 

Beretningerne herefter taget til efterretning. 

 

4. Behandling af det reviderede regnskab 

 
Økonomiansvarlig Carsten Danielsen kommenterede det udsendte reviderede 
regnskab, der balancerer med et overskud på ca. 80.000 kr. 

 
Regnskabet herefter enstemmigt godkendt.  

 
 

 
 
 

 
 

5. Behandling af indkomne forslag 
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Som det fremgår af den skriftlige beretning vil bestyrelserne for Lyngby-
Taarbæk Firma Idræt (LTFI) og Firmaidræt StorKøbenhavn (FSKBH) anbefale 

en fusion af de to foreninger fra 1. januar 2014. 

Af praktiske grunde skal fusionen ske på den måde, at Firmaidræt StorKøben-
havn bliver den fortsættende forening, idet den planlagte fusion forudsætter 

følgende: 

1) Der skal vedtages forslag til ændringer af Firmaidræt StorKøbenhavns ved-

tægter, som skal træde i kraft pr. 1. januar 2014. 

2) Lyngby-Taarbæk Firma Idræt holder ekstraordinært repræsentantskabsmø-
de i efteråret 2013, hvor LTFI beslutter endeligt at indgå i en fusion med 

Firmaidræt StorKøbenhavn. 

3) Firmaidræt StorKøbenhavn holder ekstraordinært repræsentantskabsmøde i 

efteråret 2013, hvor der skal vælges ny bestyrelse og vedtages nyt kontin-
gent for 2014 og 2015. 

4) Alle personvalg, der skal ske på Firmaidræt StorKøbenhavns ekstraordinære 

repræsentantskabsmøde i efteråret 2013, skal for hverv, hvortil der er valg i 
ulige år, gælde frem til april 2015, og for hverv, hvortil der er valg i lige år, 

gælde frem til april 2016. Endvidere er det aftalt, at der for perioden fra 1. 
januar 2014 til april 2015 vælges to suppleanter til bestyrelsen. 

 

Forslagene og resultatet af behandlingen er anført i bilag 1 til dette referat. 
 

6. Orientering om budget for foreningen og for afdelingerne 
 
Økonomiansvarlig Carsten Danielsen orienterede om budgettet for 2013. 

 
Forskellige spørgsmål/kommentarer herunder udformning og afkast fra investeringer 

blev besvaret. 
 

Orienteringen om budgettet blev herefter taget til efterretning. 
 
 

7. Behandling af forslag til kontingent 
 

Bestyrelsen foreslår: 
At det årlige kontingent for klubberne fastsættes uændret for 2014. 

• Baseret på 0 – 3 aktiviteter     900 kr. 

• Baseret på 4 – 6 aktiviteter  1.800 kr. 
• Baseret på 7 aktiviteter eller mere. 2.700 kr.        

 
Det årlige kontingent for enkeltmedlemmer foreslås uændret til 100,- kr. 
 

Forslagene herefter vedtaget enstemmigt. 
 

 
8. Valg i henhold til vedtægterne 
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Der blev foretaget følgende valg: 

 
BESTYRELSEN:   
 Næstformand for 2 år:  Michael Kofoed, FUD  Genvalgt 

  
 Økonomiansvarlig for 2 år:  

Carsten Danielsen, EM Genvalgt 
 
 Bestyrelsesmedlem/afdelingsansvarlig for 2 år: 

Allan Schmøde, EM  Genvalgt 
Mari-Ann E Madsen, TBK Genvalgt 

  
 Bestyrelsessuppleant for 2 år: 
   Bjarne Carlslund, EM ønsker ikke genvalg 

 Forslag:  Palle Lindstrøm, EM  Valgt
  

REVISIONEN: 
 Revisor for 2 år Per L Johansson, (EM) Genvalgt 

Suppleant for 1 år Ole Juul Hansen, DFDS Genvalgt 

 
APPELUDVALGET: 

 Medlem for 3 år Hans Thomsen, EM  Genvalgt 
Suppleant for 3 år Jens Bolt Kristensen, CTS Genvalgt 
 

 
9. Afslutning 

 
Formand for Dansk Firmaidrætsforbund, Peder Bisgaard, orienterede om, hvad 

der foregår indenfor firmaidrætten, bl. a: 
 

• Strategi 2015, herunder 

• Udvikling af nye aktiviteter m m. 
• Kulturministeriets høring 

• Erhvervsskolesatsningen 
• Bike & Run stafetten 
• Fælles medlemsregistrerintg 

o Som har givet en medlemsfremgang på ca. 22.ooo = ca. 6%. 
• Firmaidræt Open 

• European Games 
o Med 480 deltagere fra Danmark 

 

Peter afsluttede sit indlæg med at overrække Dansk Firmaidrætsforbunds Fortjenst-
tegn til: 

• Formand Asger Gaard og 
• Økonomiansvarlig Carsten Danielsen 

 

 
Asger Gaard ønskede tillykke til genvalgte og nyvalgte. 
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• Tak for en positiv debat om fusionen, og fornemmede en klar positiv holdning. 

 
• Tak til Nils Sabroe som dirigent for mødet. 

 

• Tak til Bjarne Carlslund for indsatsen. 
 

 
Mødet afsluttedes med et leve for Firmaidræt StorKøbenhavn. 
 

 
 

 
Asger Gaard  Nils Sabroe   Poul Munk 
Formand   Dirigent   Referent 


